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UCHWAŁA NR LXVI/903/23 

RADY MIASTA ZABRZE 

z dnia 17 kwietnia 2023 r. 

w sprawie skargi nr BK.1510.3.2023 na dyrektora Żłobka Miejskiego w Zabrzu 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j.Dz. U. z 2023 r. 

poz. 40) i art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. 

z 2022 r. poz. 2000) oraz § 4, w związku z § 3 ust. 12 Regulaminu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta 

Zabrze, stanowiącego załącznik nr 1 do Statutu Miasta Zabrze (Dz. Urz. Woj. Śl. z dn. 13.02.2019 r. poz. 1415), na 

wniosek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

uchwala się, co następuje: 

§ 1. Skargę nr BK.1510.3.2023 na dyrektora Żłobka Miejskiego w Zabrzu uznaje się za bezzasadną wskutek 

zaistnienia okoliczności faktycznych i prawnych opisanych w załączniku do niniejszej uchwały. 

§ 2. Poucza się skarżącą, że stosownie do treści art. 239 §1 Kodeks postępowania administracyjnego 

w przypadku gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano 

w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej 

rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez 

zawiadamiania skarżącej. 

§ 3. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miasta Zabrze. 

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodnicząca Rady Miasta 

Zabrze 

 

 

mgr inż. Łucja Chrzęstek-Bar 

  

 



Id: 67C7AB53-411A-4960-AD75-45C91EECED8D. Podpisany Strona 1 

 

Załącznik do uchwały Nr LXVI/903/23 

Rady Miasta Zabrze 

z dnia 17 kwietnia 2023 r. 

Uzasadnienie  

W dniu 23.01.2023 roku do Urzędu Miejskiego w Zabrzu wpłynęła skarga (…). 

Przedmiotowe pismo, zgodnie z § 3 ust. 3 Regulaminu  Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Zabrze, 

stanowiącego załącznik nr 1 do Statutu Miasta Zabrze, Przewodnicząca Rady Miasta Zabrze, przekazała do 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Zabrze (dalej "Komisja"). 

W dniu 9.02.2023 roku Komisja po wstępnym zapoznaniu się z treścią pisma wystąpiła z wnioskiem o rejestrację 

i zajęcie stanowiska przez Prezydenta Miasta oraz zaprosiła Skarżącą na kontynuację posiedzenia Komisji. 

W dniu 23.02.2023 roku Komisja Skarg kontynuowała posiedzenie w celu rozstrzygnięcia skargi. 

(…) 

W stanowisku Prezydenta Miasta z dnia 21.02.2023 roku zaznaczono, że wydział nadzorujący podległą jednostkę 

tj. Miejski Żłobek w Zabrzu przeprowadzi postępowanie wyjaśniające w celu rozpoznania stanu faktycznego. 

(…) 

W dniu 8.03.2023 roku Komisja Skarg kontynuowała posiedzenie zapoznając się szczegółowo ze sprawą celem jej 

zaopiniowania. 

W uzupełniającym stanowisku Prezydenta Miasta Zabrze zaznaczono, że 3.03.2023 roku odbyło się posiedzenie 

komisji wyjaśniającej, na którym ustalono kolejny termin  na 17.03.2023 roku. 

Komisja Skarg uzyskała również stanowisko Dyrektora Miejskiego Żłobka, w którym on zaprzecza postawionym 

przez Skarżącą zarzutom. 

(…) 

W dniu 24.03.2023 roku Komisja Skarg kontynuowała posiedzenie i zapoznała się ze stanowiskiem komisji 

wyjaśniającej powołanej przez Prezydenta Miasta Zabrze Zarządzeniem Nr 127/ZPS/2023 z dnia 28.02.2023 roku. 

W piśmie zaznaczono, że w dniu 3.03.2023 roku komisja wyjaśniająca wysłuchała pracowników Miejskiego 

Żłobka w Zabrzu i ustaliła kolejny termin. Natomiast w dniu 17.03.2023 roku Skarżąca odmówiła składania 

wyjaśnień. (…) 

Obecny na Komisji Skarg Pełnomocnik Skarżącej oświadczył, że złożył do komisji wyjaśniającej wniosek 

w sprawie składu komisji, który nie został uznany. Komisja Skarg otrzymała odpowiedź na składane wnioski 

w sprawie składu komisji wyjaśniającej, w których zaznaczono, że organ nadzorujący powołał komisję 

wyjaśniającą w zakresie spraw pracowniczych (pracodawca – pracownik), a ten zakres pracy nie leży 

w kompetencji Radnych Rady Miasta. Przedstawione dokumenty nie potwierdzają jednoznacznie stanowiska 

Skarżącej, która może dochodzić swoich praw na drodze sądowej. 

W oparciu o przedstawione dokumenty Komisja zaopiniowała powyższą skargę jako bezzasadną. 

 


